

14.4.2013

# TJ Sokol ŽELEZNICE **1 (1)**

# SK Podskalan PODHRADÍ **0 (0)**

sestava: Šuk – Kahún, Karel Ziegelheim, Mareček , Procházka – Pejskar (80' Bičičtě) , Jerie,Crha (84' H.Rohlíček) ,J.Daniš (90' Šoltys) – Beránek, Zachoval (89' Drahoňovský)

branka: Jarka Daniš

rozhodčí Jílek - Erlebach, Pikeš ŽK 1 : 2 ( Bičičtě) diváků 128

:

Ve šlágru kola nastoupil v neděli na našem hřišti lídr tabulky, který dosud nepoznal hořkost porážky. Od zahajovacího hvizdu rozhodčího Jílka měli hosté mírně navrch a našemu celku trvalo čtvrt hodiny, než se začal také prosazovat. V 15. minutě šel po přihrávce Beruse sám na Kracíka Zachoval, ale golman Podskalanu prokázal, že má na jaře výbornou fazónu a střelu nohou vyrazil. Ve 28.minutě mířil v dobré pozici Jarka Daniš hlavou opět jen do Kracíka. Skóre se měnilo až těsně před přestávkou, kdy ve skrumáži před hostující brankou prodloužil hlavou Zachoval na nepokratého Jarku Daniše - a ten vsítil už svůj třetí jarní gól.

Po změně stran si Podskalan opět vytvořil mírný tlak, jedinou příležitost, která z toho ale pramenila, vyřešil před prázdnou brankou v 54.minutě Prochy. Naše mužstvo hrálo vzadu zodpovědně a od 66.minuty si vytvořilo řadu příležitostí na změnu skóre - smolařem dne byl Páťa Crha, který zahodil v rozmezí 20 minut tři tutovky. Hosté měli v rozmezí 58.-65.minuty přeslilovku, kdy byl mimo hru ošetřován Karel Ziegelheim,ale do šance se opět nedostali. V závěru zápasu nejprve zazdil tutovku Honza Rohlíček, poté už v nastaveném čase mířil mimo na druhé straně Merenus.

Vítězství našeho celku je zasloužené a s ohledem na brankové příležitosti mělo být vyšší. Hosté sice byli herně lepší, jejich převaha byla ale jalová. Na naší straně je třeba vyzdvihnout zodpovědnou defenzivní činnost. Zvláštní pozornost zaslouží fanklub Podskalanu, který vytvořil hostům více než domácí prostředí. Až si odpustí zbytečné vulgární urážky soupeřů a rozhodčích, bude ozdobou každého utkání.

okresní soutěž mužů – 11 .kolo

14.4.2013

# SKP VALDICE B - **2 : 1 (2:0)**

# TJ Sokol ŽELEZNICE B

sestava: Jahelka – Ivan (46' Břeský) , Kyselo, Kamil Ziegelheim, Louma, – Bičičtě (46' Urban), Popek, Drahoňovský, O.Morávek (46' H.Rohlíček) – Matěj Daniš, Král (60' Barták)

branka: Urban

rozhodčí: Šamko - Klein, :

I béčko mělo v neděli za soupeře první tým tabulky a v první půli herně zaostávalo a dovolilo domácím získat dvoubrankový náskok. Po změně stran se hra vyrovnala a více příležitostí ke změně stavu měli naši hráči - v 68.minutě utekl míč Honzovi Rohlíčkoví k Urbanovi, který zkušeně uklidil míč k tyči a snížil na 2:1. Poté měl ještě dvě velice dobré příležitosti Honza Rohlíček, bohužel ani jedna vyrovnání neznamenal. Domácí mohli zvýšit v poslední minutě, kdy po klasické kose Kyselače zahrávali pokutový kop - Románek ale branku netrefil.

BELsport okresní přebor mladšího dorostu – 12 .kolo

# TJ Sokol ŽELEZNICE

# - SK Podskalan PODHRADÍ

odloženo na 1.května od 13:30 hodin.